III Всероссийский молодежный арктический форум «Арктика: новое поколение»



20 марта 2025 года в Санкт-Петербурге состоялся всероссийский молодежный арктический форум «Арктика: новое поколение», в работе которого приняли участие студенты и преподаватели Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института.

III Всероссийский молодежный арктический форум был посвящен актуальным вопросам развития Арктики, сохранению стабильности и повышению экологической устойчивости региона, а также вовлечению молодежи в арктическую повестку.



В работе секций Всероссийского молодёжного арктического форума приняла участие магистрант 2 курса направления «Дизайн архитектурной среды» Юлия Демянюк с докладом на тему «Быстровозводимые модули для формирования комфортной среды в условиях Арктики» подготовленным под совместным руководством доцентов ВШДиА Марии Юрьевны Дребезговой и Елены Игоревны Ладик.

